
Fragen:

Vorbereitung und eigener Beitrag 
 

Ich habe mich vor der Teilnahme an dieser Veranstaltung über die Lerninhalte und Lernziele informiert. (AVG 1,25, Standardabweichung
0,62) 

   
   
   
   
   
   

 

Ich hatte konkrete Erwartungen an diese Veranstaltung. (AVG 1,67, Standardabweichung 1,23) 

   
   
   
   
   
   

 

Die Teilnahme an dieser Veranstaltung war mir persönlich ein großes Anliegen. (AVG 1,00, Standardabweichung 0,00) 

   
   
   
   
   
   

 

Ich habe mich auf die Teilnahme an dieser Veranstaltung vorbereitet. (AVG 1,92, Standardabweichung 0,90) 

   
   
   
   
   
   

 

Ich habe mich in der Veranstaltung aktiv eingebracht. (AVG 1,00, Standardabweichung 0,00) 

   
   
   
   
   
   

 

Die / der Trainer_in 
 

… hat Lerninhalte und Lernziele gut vermittelt. (Wimmer, Karl) (AVG 1,17, Standardabweichung 0,39) 

   
   
   
   
   
   

 

… hat ausreichend fachliche Inputs gegeben. (Wimmer, Karl) (AVG 1,17, Standardabweichung 0,39) 

   
   
   
   
   

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [8 Stimmen]    (66,67%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [12 Stimmen]    (100,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [5 Stimmen]    (41,67%)
 [3 Stimmen]    (25,00%)
 [4 Stimmen]    (33,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [12 Stimmen]    (100,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
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… hat ausreichend Übungsmöglichkeiten geboten. (Wimmer, Karl) (AVG 1,17, Standardabweichung 0,39) 

   
   
   
   
   
   

 

… hat Frauen und Männer gleichermaßen ins Gruppengeschehen einbezogen (Wimmer, Karl) (AVG 1,00, Standardabweichung 0,00) 

   
   
   
   
   
   

 

… verwendet in Wort und Schrift eine inklusive, gleichstellungsorientierte Sprache. (Wimmer, Karl) (AVG 1,00, Standardabweichung
0,00) 

   
   
   
   
   
   

 

… ist auf meine individuellen Anliegen eingegangen. (Wimmer, Karl) (AVG 1,08, Standardabweichung 0,29) 

   
   
   
   
   
   

 

… konnte gut mit der Dynamik in der Gruppe umgehen. (Wimmer, Karl) (AVG 1,33, Standardabweichung 0,65) 

   
   
   
   
   
   

 

… hat uns hilfreiche Unterlagen zur Verfügung gestellt. (Wimmer, Karl) (AVG 1,00, Standardabweichung 0,00) 

   
   
   
   
   
   

 

… stellte einen Bezug zur Praxis her. (Wimmer, Karl) (AVG 1,25, Standardabweichung 0,62) 

   
   
   
   
   
   

 

… hat uns konkrete Tipps zur Umsetzung des Gelernten in den Arbeitsalltag gegeben. (Wimmer, Karl) (AVG 1,25, Standardabweichung
0,62) 

   
   
   
   

stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [11 Stimmen]    (100,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [12 Stimmen]    (100,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [11 Stimmen]    (91,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [9 Stimmen]    (75,00%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [12 Stimmen]    (100,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [10 Stimmen]    (83,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
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Die Gruppe der Teilnehmer_innen 
 

Austausch und Diskussion in der Gruppe wurden ausreichend ermöglicht. (AVG 1,50, Standardabweichung 0,67) 

   
   
   
   
   
   

 

Austausch und Diskussion in der Gruppe waren für mich nützlich. (AVG 1,50, Standardabweichung 0,67) 

   
   
   
   
   
   

 

Lernerfolg und Nachhaltigkeit 
 

Die beschriebenen Inhalte und Ziele haben den tatsächlichen Inhalten und Zielen dieser Veranstaltung entsprochen. (AVG 1,08,
Standardabweichung 0,29) 

   
   
   
   
   
   

 

Die Lerninhalte und –ziele dieser Veranstaltung haben meinen Erwartungen entsprochen. (AVG 1,08, Standardabweichung 0,29) 

   
   
   
   
   
   

 

Ich werde die gelernten Inhalte in meiner täglichen Arbeit gut umsetzen können. (AVG 1,58, Standardabweichung 0,67) 

   
   
   
   
   
   

 

Die Teilnahme an dieser Veranstaltung ist für meine Arbeit insgesamt nützlich. (AVG 1,42, Standardabweichung 0,51) 

   
   
   
   
   
   

 

Die Rahmenbedingungen 
 

Die Seminarräumlichkeiten waren passend. (AVG 1,67, Standardabweichung 0,89) 

   
   
   
   

 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [7 Stimmen]    (58,33%)
 [4 Stimmen]    (33,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [7 Stimmen]    (58,33%)
 [4 Stimmen]    (33,33%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [11 Stimmen]    (91,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [11 Stimmen]    (91,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [6 Stimmen]    (50,00%)
 [5 Stimmen]    (41,67%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [7 Stimmen]    (58,33%)
 [5 Stimmen]    (41,67%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [7 Stimmen]    (58,33%)
 [2 Stimmen]    (16,67%)
 [3 Stimmen]    (25,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]   (0,00%)
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Die Dauer der Veranstaltung war angemessen. (AVG 1,83, Standardabweichung 0,83) 

   
   
   
   
   
   

 

Die Dauer der Veranstaltung war…. (AVG 2,36, Standardabweichung 0,50) 

   
   
  
   

 

Der Austausch mit der Führungskraft 
 

Ich habe mich VOR der Teilnahme mit meiner Führungskraft über mein damit verbundenes Ziel ausgetauscht. (AVG 1,91,
Standardabweichung 1,58) 

   
   
   
   
   
   

 

Ich habe mich NACH der Teilnahme mit meiner Führungskraft über die Umsetzung des Gelernten ausgetauscht. (AVG 2,00,
Standardabweichung 1,48) 

   
   
   
   
   
   

 

Zum Abschluss möchten wir Sie noch um Ihre persönlichen Anmerkungen oder Anregungen bitten. 
 

Was hat Ihnen an dieser Veranstaltung besonders gut gefallen? 

Viele tolle Inputs, viel geübt, aber der 3. Tag war fast zu viel, konnten inhaltlich nicht mehr folgen, wenn keine Vorkenntnisse in den
verschiedenen Bereichen, da viele Inhalte geboten wurden (TCM, Chi gong, Akkupressur, Jakobsen, 5 Elemente, Chakren, Energielinien &
Punkte => es war dann schon schwierig, das auseinanderzuhalten um sich später mit einzelnen Dingen selbst zu befassen 

sehr abwechslungsreich 

Tolle Veranstaltung, super Trainer :) 
 

Was könnte Ihrer Meinung nach an dieser Veranstaltung verbessert werden? 

Etwas weniger Inhalt dafür näher damit befassen, dann passen auch die 3 Tage super! 

hätte auch zwei Tage gereicht 

alles ok! 
 

 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [4 Stimmen]    (33,33%)
 [7 Stimmen]    (58,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [1 Stimmen]    (8,33%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [0 Stimmen]    (0,00%)

viel zu kurz [0 Stimmen]    (0,00%)
eher zu kurz [7 Stimmen]    (63,64%)
eher zu lang [4 Stimmen]    (36,36%)
viel zu lang [0 Stimmen]    (0,00%)

stimme voll zu [7 Stimmen]    (63,64%)
 [1 Stimmen]    (9,09%)
 [2 Stimmen]    (18,18%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [1 Stimmen]    (9,09%)

stimme voll zu [5 Stimmen]    (45,45%)
 [4 Stimmen]    (36,36%)
 [1 Stimmen]    (9,09%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
 [0 Stimmen]    (0,00%)
stimme gar nicht zu [1 Stimmen]    (9,09%)
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